

9 января 2024 года в 11 часов 3 минуты официально было объявлено Председателем Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Э.А. Памфиловой о регистрации Н.М. Харитонова кандидатом на должность Президента Российской Федерации. Затем состоялся пресс-подход с участием Н.М. Харитонова, Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова, первого заместителя Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонина.



В команде КПРФ, сопровождавшей Н.М. Харитонова и Г.А. Зюганова, также были члены Президиума, секретари ЦК КПРФ Г.П. Камнев, М.В. Дробот, В.П. Исаков, секретари ЦК КПРФ А.А. Ющенко и С.Э. Аниховский.

Н.М. Харитонов:

- Удостоверение получено. Этот документ я получил в новом зале ЦИК. Считаю, что это символично.

Этот документ позволяет нашей команде активно заняться агитационной работой. Программа Победы (Программа КПРФ) утверждена на съезде КПРФ с учетом мнения избирателей из всех регионов. Она была доработана в последние дни.

В ближайшее время наша команда во главе со мной планирует первый выезд в регион на встречу с избирателями.

Мы постараемся донести нашу программу до каждого избирателя. Мы будем стремиться прийти в каждый дом.

Автор: redaktor2
10.01.2024 00:00 -

Я как кандидат на должность Президента Российской Федерации буду внимательно знакомиться с программами и других участников избирательной кампании. Я придерживаюсь мнения, что каждый голос и все пожелания избирателей должны быть учтены победителем избирательной кампании.

Мы надеемся, что предстоящая избирательная кампания продемонстрирует всему международному сообществу, что Российская Федерация едина и крепка. Мы с вами уверенно движемся к Победе на всех фронтах!

Г.А. Зюганов:

- Я принимал участие во многих выборах, в том числе – президентских. Но предстоящие президентские выборы имеют исключительно значение.

Наша программа, активная команда и реальный опыт продемонстрируют гражданам страны, что есть выход из того тупика, в который ее загнали.

Два месяца назад Путин, выступая перед журналистами, прямо заявил, что мы залезли в тупик, надо выбираться из него. Мы уже давно предложили антикризисную программу. Трижды у меня на Орловщине мы провели международный экономический форум. Программу КПРФ поддержал весь народно-патриотический союз, в который входит 56 организаций.

Все дни после съезда КПРФ наша команда работала. Штаб активно трудился. Вчера он окончательно утвердил основные 15 позиций предвыборной программы кандидата на должность Президента Российской Федерации.

Сегодня на расширенной встрече секретариата и руководителей наших комитетов мы ее окончательно утвердим. В том числе утвердим программу выступлений в регионах Российской Федерации.

Автор: redaktor2
10.01.2024 00:00 -

В Орловской области мы реализовали программу поддержки аграриев. Русское поле на Орловщине в прошлом году дало лучший результат. Мы собрали по 7 тонн зерна на каждого жителя области.

Николай Михайлович Харитонов – человек от земли. В 27 лет он возглавил крупнейшее хозяйство в Новосибирской области. Директор крупного совхоза – это, по сути, директор небольшого государства, потому что он отвечает за очень многие вопросы.

Затем Николай Михайлович прошел все ступеньки профессиональной лестницы. В том числе он принимал участие в выборах в Государственную Думу. Он шесть раз избирался депутатом в одномандатных округах.

В том числе он избирался депутатом Госдумы на Кубани – в самом хлеборобном крае.

Н.М. Харитонов родом из Новосибирской области. В Новосибирской области 26 предприятий военного комплекса. Сейчас они работают в 3-4 смены и обеспечивают наших бойцов всем необходимым для общей Победы, которую мы вместе с вами приближаем.

Мы все сделали для того, чтобы усилить промышленность в Ульяновской области. Там работает наш губернатор Алексей Русских. Эта область единственная в Поволжье, которая дала за прошлый год 11% прироста промышленности. Это тот показатель, на который ориентируется наша команда. И это тот показатель, в который Н.М. Харитонов внес огромный вклад, поддерживая сельскохозяйственное машиностроение и производство. Это единственная отрасль, которая за последнее время дала прибавку 28%.

Н.М. Харитонов - человек от земли. Человек с уникальным опытом. В том числе с опытом борьбы с фашизмом и нацизмом. Когда натовцы в 2006-м году высадились в Феодосии, вместе с Н.М. Харитоновым мы туда привели 15 тысяч человек. И через пять дней натовцы были вынуждены улететь, потому что мы организовали такую осаду, что никакое оружие им не могло помочь. Это был наш достойный вклад в Победу над натовцами.

Если бы в 2014 году прислушались к нам и признали независимость ДНР и ЛНР, сегодня не пришлось бы на поле боя утверждать свою правду. А победить нацизм и фашизм мы просто обязаны.

Николай Михайлович умеет собирать вокруг себя лучших людей. Он умеет работать в экстремальных условиях. Под его руководством комитет в Госдуме почти в полном составе вылетал в 11 регионов Дальнего Востока и Севера.

К слову, Президент активно поддержал эту линию на Дальневосточном форуме.

Таким образом, мы идем на предстоящие выборы с реальной программой, с сильной командой, с уникальным опытом. С нами - народный кандидат в Президенты, с нами - народные руководители крупнейших предприятий. Наши народные коллективы Грудинина, Казанкова, Сумарокова дали за прошлый год лучшие результаты в стране, не беря ни копейки из государственной казны.

Мы идем в открытый политический бой, прекрасно понимая расстановку сил. Все, кто проголосует за нашего кандидата, проголосуют, прежде всего, за себя.

По-прежнему либеральная команда руководит финансово-экономическим блоком, который не позволяет стране уверенно набирать темп. Нельзя выбраться из тупика, который обозначил Президент, проводя старую финансово-экономическую политику. Бюджет должен быть на 10 триллионов больше. Мы уже положили на стол Госдумы пакет соответствующих законопроектов.

Придется взять лево-руля всем, кто бы не оказался в Кремле. Мы за правительство национальных интересов народного доверия. Мы все сделаем, чтобы такое правительство сформировалось.

Ю.В. Афонин:

— Дорогие друзья! Действительно, та работа, которую проводят КПРФ и все народно-патриотические силы, показывает наши консолидацию и слаженность. Мы успешно прошли этап регистрации кандидата, нами был собран большой пакет документов, юридическая служба отработала, теперь мы приступаем к агитационной кампании.

Нами оставлен план мероприятий, которые пройдут во всех регионах нашей страны. Мы составили большую программу выездов кандидата на должность президента РФ от партии КПРФ Н.М. Харитонова. Мы начнём поездки с Хабаровского края с большого форума по развитию Дальнего Востока, на нем назовем предложения КПРФ. Предвыборные мероприятия КПРФ пройдут по всей стране.

Когда Н.М. Харитонов выступал на 3-м этапе XVIII съезда КПРФ, его слова «Поиграли в капитализм и хватит» нашли отклик и тронули за душу многих: не только активистов, но и простых жителей нашей страны, потому что наши сограждане своё будущее связывают со справедливостью, социализмом, с народовластием. И, в том числе, с теми предложениями, с которыми на протяжении десятилетий в рамках выступлений Г.А. Зюганова и наших товарищей в Государственной Думе, выходит КПРФ.

Мы видим, что наша страна развивалась бы победнее и успешнее, если бы те изменения, которые происходят в ней сегодня, были произведены (по инициативе КПРФ) ранее. И мы уверены, что в ходе избирательной кампании мы сможем донести эти предложения до миллионов наших сограждан. Мы уверены, что они будут реализованы по итогам выборов, потому что без справедливости и социализма победы достигнуть невозможно.

Мы подготовили более трёхсот своих представителей — тех, кто будет доверенными людьми Н.М. Харитонова и нашей партии. Среди них: ученые, руководители народных предприятий, очень много молодежи, представители более чем пятидесяти общественных организаций, которые входят в штаб протестных действий.

Считаю, что поддержка Н.М. Харитонова действительно будет народной — мы, в свою очередь, сделаем все, чтобы выборы прошли честно и достойно — мы будем обеспечивать наблюдение на избирательных участках. Все это нужно стране, нужно миру и нужно для развития нашего государства и нашего народа.

Н.М. Харитонов:

— Наша программа начинается со слов «Поиграли в капитализм и хватит!». Подробнее наш лозунг раскрыт в программе. В ходе избирательной кампании вы все сами услышите и увидите.

Мой сибирский земляк Василий Макарович Шукшин говорил: «Если хотите быть интересными, всегда свои перья макайте в чернила правды. И тогда интерес к вам будет всегда!». Надеемся, что вы будете объективно освещать нашу избирательную кампанию.

Г.А Зюганов:

— И ещё одно пожелание к вам: у нас на сайте КПРФ.ru выложен фильм «История о будущем» — советую внимательно посмотреть его вместе с детьми и домашними. Вы поймете, что есть решения мирные и достойные, демократичные, и абсолютно патриотические. Этот фильм потрясающий, и если вы начнёте его смотреть, то не оторвётесь.

Он идёт чуть больше одного часа, и вы увидите все, начиная с того момента, как Россия корчилась в муках, до того, как стала самой великой космической державой. Вы увидите то, что можно предпринять сегодня, для того чтобы мирно и достойно выйти из того тупика, о котором мы все говорим. Спасибо!

Kprf.ru. Фото Сергея Сергеева